



Referat fra

Bestyrelsesmøde 19. august 2021

Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Thomas Rasmussen (TR), Charlotte Scheuer (CS), Marianne Granzow (MG), Niels Linsaa (NL), Flemming Thorup (FT)

Afbud: Kristian Lund (KL)

Referent: Charlotte Scheuer

1. Referat fra 2 sidste møder underskrevet, 27 maj samt 15 juli 2021

2. Nyt fra formanden

- HGJ's klage vedr. paragraf 3 afgørelse i Holbæk kommune er modtaget og anerkendt af Miljø- og Fødevarestyrelsen. HGJ kan forvente at få svar inden for 12 måneder.
- Holbæk Jægerråd har hasteindkaldt til møde vedr. nyt medlem fra Holbæk Jægerråd til distrikt 1, som repræsentant i Kreds 7
- Endelige godkendelse af skydebanen er ankommet. Vi skal ansøge igen i 2023
- Tilbage melding vedr. deltagere til grill-dagen ønskes fra udvalgene senest den 20. august (til SG)

3. Opfølgning fra sidste møde

- Præcisering af afregning i udvalgene (samling af afregningsaftaler) – udsat fra sidste gang
 - i. Vilkår, regler og afregning for alle udvalg samles i et dokument (SG)
 - ii. Honorering af timebaseret arbejde af flugtskydningsudvalget skal afklares og emnet medtages til førstkommande FU møde

4. Ekstraordinær generalforsamling (planlægning, annoncering mm.)

- Dato for ekstraordinær GF: torsdag 26/8 2021 kl. 19 i Klubhuset er publiceret
- Indkaldelse og offentliggørelse er fremsendt til medlemmerne d. 5/8 2021; mail er sendt til 374 personer og brev til 40. 14-16 e-mails kommet retur på grund af "kan ej leveres". Der er annonceret på hjemmeside for HGJ, samt på FB
- Formel dagsorden er udarbejdet og fremsendt til medlemmerne den 12/8 2021
- Jørgen C. Jensen, foreslås af bestyrelsen udpeget som dirigent
- Afklaring af spørgsmål stillet til juristen i DJ vedr. "afgang i utide af formand og/eller kasserer". Svar: "Hvis formand og/eller kasserer går, skal der altid indkaldelse til ekstraordinær GF"
- 2 spørgsmål er kommet fra medlemmer vedr. bestyrelsens stillede forslag (paragraf 8, stk. 2 samt paragraf 10 stk. 4). Spørgsmål gennemgået. Forslag 7 fastholdes fra bestyrelsen uden rettelser.
- DBL kan ikke deltage i ekstraordinære GF.
- SG udskriver restanceliste for verificering af stemmeberettigede til ekstraordinær GF.
- Stemmesedler er klar såfremt det bliver nødvendigt
- Gennemgang af oplæg forstås af formanden suppleret af bestyrelsen

5. "Pakke" med Ny-jægerinstruktion med personlig træner (fra bestået jagtprøve til bestået haglprøve) / SB

- Foreslået pris 2500,- for pakken
- Oplæg er afholdelse lørdag formiddag i vintersæsonen fra 9-12.
- Behov for 4-6 instruktører hver gang - hvilke af de instruktører der allerede er i HGJ ønsker at deltage?
- Tænkt til de jagttegnaspiranter, der skal op til prøve i HGJ
- Tiltænkt start til foråret 2022
- Pamflet med tiltag udarbejdes til udlevering ved start af jagttegnkursus.
- SB arbejder videre med oplæg i samarbejde med Ny jæger- og Flugtskydningsudvalgene



6. Sommerferieaktivitet- status /CS

- En god dag med 7 børn i alderen fra 10-16, også iflg. børnene tilbagemelding
- Der var enighed blandt HGJ-deltagerne at det en dag som bør gentages næste år, og der evalueres på aktiviteter (er det de rigtige aktiviteter/opgaver, kan/skal vi gøre noget anderledes osv.)
- Holbæk kommune har bedt om feedback på deres generelle ferietiltag, respektive deltagere fra HGJ melder selv tilbage til Holbæk kommune.

7. Ny webside – status/CS

- Der er afsendt mail til udvalgsformænd med henblik på korrektion af udvalgenes tekster, så disse kan uploades til ny hjemmeside (Bue- og Riffeludvalg har afleveret, Hundeudvalg forventes snarest)
- Foto afventer Agnes
- Referater og GF, hvor lang tid skal disse gemmes: Indeværende og sidste år publiceres, alle andre referater kan fås på forlangende.

8. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen

- Bankindestående 395.000 kr., udestående på 10.000 kr.
- Nordeas pant-ret er ikke slettet i tingbogen, SB sikrer at dette sker
- 438 medlemmer, heraf 21 i restance
- Indkøb af nye køleskabe, DBL undersøger
- Indberetningsregler vedr. eventuel aflønning af medarbejdere/frivillige afklares (NL og DBL)

9. Flugtskydningsudvalget v/SB-SG

- Leif Hansen indtræder som koordinator i FU udvalget (ikke formand)
 - i. Arbejdskontrakter (Skydebane/Tutten) forelagt FU, vel modtaget og feedback givet
Kontrakter skal justeres ud fra de givne tilbagemeldinger
- Tuttens ansvarsområde flyttes fra FU - drift af Tutten diskuteret, og bemanning på plads
- Opslag til banemand defineres af FU, og publiceres på hjemmeside og web
- Bemanningsplan/åbningsdage diskuteret og der vil være 2 åbningsdage i resten af august og fra 1. september bliver der 1 ugentlig åbningsdag. Aftensskydninger vil ikke finde sted
- Præmieskydning d. 28/8 aflyses i år
- Lerduer - køb og levering: Der bestilles 20 paller
- Miljøpatroner bliver leveret fra Hubertushuset, og skal for nu være et frivilligt alternativ på HGJ's skydebane
- Der blev diskuteret hensættelse af midler til evt. senere oprensning af skydebanens areal.

10. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen

- Der er planlagt 2 dage på riffelskydebane. D. 11/9 afholdes obligatorisk skydeforløb, såfremt tilmelding ikke er stor, bliver der også mulighed for til alm. indskydning. D. 25/9 kl. 9-12 afholdes der indskydningsdag

11. Hundeudvalget v/Niels Linsaa

- Apporteringsprøver afviklet i god ro og orden
- Keld og Kasper tager på instruktørkursus i weekenden uge 33. Kontrakt udarbejdes
- Drop-in træning forsætter til og med udgange af august. Det skal afklaret hvordan drop-in træningen fortsætter i efteråret. Der skal koordineres med Bueudvalget om evt. søndagsarrangementer



12. Nyjægerudvalget v/Flemming Thorup

- Tølløse efterskole har forespurgt om det er muligt at besøge HGJ skydebane med 100 elever den 6/11 2021 (i tidsrummet 8.30-11.00)
Der er behov for 12 instruktører, så FU skal høres om det er muligt at afvikle dette arrangement
Pris på arrangement vil være; Baneleje 1000,- og 5 kr. pr skud inc. due.
- Pris på Jagttegnsundervisning diskuteret og der er enighed om at det fremadrettet koster 2000,-
- Start af nyt jagttegnshold i januar 2022
- Der afholdes ny-jægerjagt på HGJ's areal i efteråret som annonceret på hjemmeside og FB (FT)

13. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund

- Afbud fra KL. Start 1. september 2021

14. Årshjulet

- Ansøgning om kommunalt tilskud til instruktøruddannelser skal påføres årshjulet (DBL)

15. Eventuelt

16. Næste møde

Afholdes d. 6 september 2021, kl. 19.00 i Klubhuset